KyMbIpTKa HENIKTEH oBoMA NilliHAI?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri geHren / OpTawa geHren

1) Temengeri 6epinreHaep GonbIHLLIA CoNakwa carblHbI3:

a) LleHTpnepi Gip HykTee aTaTblH KilLKEHTaN XoHe YIKeH LeHbepnep canbiHbI3.

b) Eki weHbepai ge Kecin eTeTiHAeN pagvan Ty3ynepai canbiHpi3.

c) Pagunan Ty3ynep yrnkeH weHOepai Kecin 6TKEH HYKTENEPAEH Kilwi LweHbepre kapaw BepTukanb Ty3yrnep
XKYPri3iHi3.

d) Paguwan Ty3ynep Kiwi LweHOepai kecin 6TKEH HYKTEeNepAeH YIKeH LWeHbepre kapaw ropusoHTanb Ty3ynep
XKYPri3iHi3.

€) Mopu3oHTanb xaHe BepTuKarb Ty3yrnep KMbISbICKaH HYKTeNnep — conakLlaHbl KypanTbiH HYKTEnep.

f) Ocbl HykTenepgi Gip-6ipiMeH Kocbin conakwa gopmachiH anbiHbI3.




@ KyMbIpTKa HENIKTEH oBoMA NilliHAI?

[ Herisri geHren / OpTawa aeHrewn )

2) Erep x oy 6ornca, x kemireHae, y-TiH MaHi kanan esrepegi?

3)Erep x« l bornca, y apTkaHaa, x-TiH MaHi kanaw esrepegi?
y

4)Erep x o« y 6onca,y apTkaHoa, X-TiH MaHi Kanan esrepeai?

5)Erep x«x l fornca, y kemireHae, X-TiH MaHi kanawn esrepeai?
y




KyMbIpTKa HENIKTEH oBoMA NilliHAI?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri 6epinreHaep GonbIHLLIA CoNakwa carblHbI3:

a) LleHTpnepi Gip HykTee aTaTblH KilLKEHTaN XoHe YIKeH LeHbepnep canbiHbI3.

b) Eki weHbepai ge Kecin eTeTiHAeN pagvan Ty3ynepai canbiHpi3.

c) Pagunan Ty3ynep yrnkeH weHOepai Kecin 6TKEH HYKTENEPAEH Kilwi LweHbepre kapaw BepTukanb Ty3yrnep
XKYPri3iHi3.

d) Paguwan Ty3ynep Kiwi LweHOepai kecin 6TKEH HYKTEeNepAeH YIKeH LWeHbepre kapaw ropusoHTanb Ty3ynep
XKYPri3iHi3.

€) Mopu3oHTanb xaHe BepTuKarb Ty3yrnep KMbISbICKaH HYKTeNnep — conakLlaHbl KypanTbiH HYKTEnep.

f) Ocbl HykTenepgi Gip-6ipiMeH Kocbin conakwa gopmachiH anbiHbI3.




KyMbIpTKa HENIKTEH oBoMA NilliHAI?

[ TepeHAaeTinreH geHren )

2) Erep x oy 6ornca, x kemireHae, y-TiH MaHi kanan esrepegi?

1
3) Erep x < — 6onca, y apTkaHga, X-TiH MaHi kanan earepegi?

4)Erep xxy 6onca,y aptkaHaa, X-TiH MaHi kanam esrepegi?

1 . . . . .
5)Erep x oc— 6onca, y KemireHae, X-TiH MaHi kanan esrepegi?
y

6) y — x-ke Typa nponopunoHan. y = 4 6onfaHga, x = 2 6onca; x = -6 6onFaHaa, y-Ti TabbIHbI3.

7) y — x-ke kepi nponopumoHarn. y = 40 6onraHga, x = 16 6onca; y = 5 6onFaHaa, x-Ti TabblHpI3.

8) y — x-Kke kepi nponopunoHan. y = 7 6onfaHaa, x = 4 6onca; x = 5 6onfanga, y-Ti TabbiHpbI3.




KyMbIpTKa HENIKTEH oBoMA NilliHAI?

[ XayanTtap )
[ Herisri neHren / OpTawa gexHren )
1)

2) y kemuai.

3) x kemngi.

4) x apTaabl.

5) x apTagbl.
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) 2) y kemuai.

3) x kemuai.

4) x apTajabl.

5) x apTagbl.

6)y=-12

7)x=128

8)y=5,6




